
集計結果一覧

(1) ＜学校に関すること＞

1. 学校の授業は分かりやすいと思う。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

30 118 104 14 4 12 5 287

10% 41% 36% 4% 1% 4% 1% 100%

2. 先生はお子さんの良いところを認め、伸ばそうとしてくれている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

46 134 78 15 2 8 3 286

16% 46% 27% 5% 0% 2% 1% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く
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3. 学校は清掃が行き届いており、整備されている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

63 147 60 10 1 2 2 285

22% 51% 21% 3% 0% 0% 0% 100%

※多重回答エラー:2 (0%)を除く

4. 学校は悩みや困ったことを相談しやすい。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

33 96 103 41 2 7 4 286

11% 33% 36% 14% 0% 2% 1% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く

Page 2 of 9: 集計結果一覧

2020/01/15file://172.16.204.93/Data/28学校評価/R1/保護者アンケート/全体/処理結果/CHART...



5. 各種便りなどで生徒の学習や生活の様子が定期的に伝わっている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

76 139 54 12 1 0 4 286

26% 48% 18% 4% 0% 0% 1% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く

6. 学校はアンケートを実施するなど、いじめの早期発見に努めている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

32 102 100 26 4 18 4 286

11% 35% 34% 9% 1% 6% 1% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く
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7. 体育祭や合唱祭など、学校行事で生徒が積極的に取り組んでいる姿がうかがえる。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

137 121 13 7 1 2 4 285

48% 42% 4% 2% 0% 0% 1% 100%

※多重回答エラー:2 (0%)を除く

8. 学校は子どもに社会のルールを守らせ、モラルを育てようとしている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

60 163 46 7 3 4 3 286

20% 56% 16% 2% 1% 1% 1% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く
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9. 後援会の活動は、学校と保護者及び地域との連携を担っている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

64 155 37 14 5 7 5 287

22% 54% 12% 4% 1% 2% 1% 100%

(3) ＜家庭や地域に関すること＞

1. お子さんは家庭学習の習慣が身についている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

49 112 50 48 18 0 10 287

17% 39% 17% 16% 6% 0% 3% 100%
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2. お子さんは学習に対して、わからないことは進んで調べたり、色々なことに興味を持ったりし
ている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

34 88 85 51 16 1 12 287

11% 30% 29% 17% 5% 0% 4% 100%

3. お子さんは将来の夢や希望を持っていると思う。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

49 104 78 28 14 2 12 287

17% 36% 27% 9% 4% 0% 4% 100%
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4. お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・運動・食事）を身につけている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

60 126 58 28 3 0 11 286

20% 44% 20% 9% 1% 0% 3% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く

5. お子さんはルールやマナーを守って生活できている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

85 147 39 4 0 0 12 287

29% 51% 13% 1% 0% 0% 4% 100%
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6. 家庭では、習い事や進路選択に関して、お子さんと十分な話し合いをしている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

70 130 62 12 2 0 11 287

24% 45% 21% 4% 0% 0% 3% 100%

7. 家庭では地域行事に積極的に参加している。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

10 63 121 61 17 1 13 286

3% 22% 42% 21% 5% 0% 4% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く
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8. 災害時にとる行動を家族で確認している。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

19 104 95 42 13 0 14 287

6% 36% 33% 14% 4% 0% 4% 100%

9. 防災時には、近隣の方々との協力ができるようになっている。

実現度

よくあてはま
る

ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない 無回答 計

13 82 114 42 19 5 11 286

4% 28% 39% 14% 6% 1% 3% 100%

※多重回答エラー:1 (0%)を除く
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